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Procès-verbal de la réunion e direction

L'an deux mille vingt-six et le six du mois de mai à dix heures trente minutes s'est

tenue à la salle de réunion du Rectorat, une réunion du Conseil de Direction de l'Université
ayant I'ordre du jour suivant :

1- Stages de courte durée à l'étranger ;

2- Situation pédagogique ;

3- Répartition des postes budgétaires des Maîtres Assistants.

1- Stages de courte durée à l'étranger

À I'issue du traitement des demandes de stage de courte durée à l'étranger, certaines

divergences ont été constatées entre les facultés ; il est donc nécessaire d'harmoniser les

procédures af,n que les demandes soient traitées uniformément. Les décisions suivantes ont
été adoptées par le Conseil de Direction :

'/ Les fbnctionnaires ocÇupant des postes supérieurs à titre intérirnaire ou fàisant

lonction bénéficreront des points attribués à leur lonction ,

,/ Les points attribués pour 1es postes supérieurs et la parlicipation à des

instances seront accordés aux personnes ayant occupé un tel poste entre le ler
janvier 2026 et le 9 avril 2026, même si elles ont cessé d'exercer cette fbnction
au cours de cette période. Cette disposition ne s'appliqLle pas aux personncs

nomrnées après le 9 avril 2026;
,/ Le système de notation reste basé sur un nombre de points par année

complète, par exemple I point par année, ne doit pas être divisé sur les 12

mois (si la période est inlérieure à 12 mois, le score est de 0) ;

'/ Certains candidats se sont réinscrits auprès du CEIL après le 9 mars , leur
inscription précédente doit être prise en compte ;

'/ Les séjours scientifîques de haut nrveau sont déT'rnis pour Lrne durée ct.rrnprise

entre 7 et 15 jours ; les stages dont la durée n'a pas atteint le n-rinirnum de 7

jours doivent être remboursés intégralement, y compris les fr"ais de transport

2- Situation pédagogique

En ce qui conceme la pédagogie, toutes les facultés sont en arrôt des cours et

certaines sont déjà entrées dans la période des examens du deuxième semestre, à l'exception
de la laculté de médecine, qui souhaite prolonger l'année urniversitaire jusqu'à la fin du
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mois de juillet, et de la faculté de génie électrique et informatique, qui commencera les
examens dans deux semaines pour certaines formations.

En prévision de la rentrée universitaire 2026-2027, plusieurs questions ont été
soulevées :

,/ Le déparlement de traduction manque d'espaces pédagogiques ;

'/ Le département d'informatique manque d'enseignants en mathématiques ;

'/ La faculté de médecine manque d'espaces pédagogiques sur l'ancien campus
biomédical et souhaite regrouper ces étudiants dans un seul bloc à Tamda,
alors qu'ils sont actuellement sur deux blocs.

Afin de remédier au manque d'espace pédagogique et à la répartition de la faculté de
médecine à Tamda entre les blocs A et B, le Conseil de Direction propose de transférer les
deux dépafiements de la faculté des sciences humaines et sociales, actuellement installés
dans le bloc A, vers le bloc de 3 000 places pédagogiques déjà occupé par la faculté sur le
campus Tamda 3, et de déplaoer les étudiants de la faculté de médecine du bloc B vers le
bloc A, qu'ils occuperont seuls. Le bloc B sera alors occupé uniquement par le département
des sciences financières et cornptabilité.

En ce qui conceme les autres manques signalés, Monsieur le Recteur a demandé à
Monsieur le Vice-recteur chargé dr"r développement, de la prospective et de I'orientation de
suivre et de veiller à la réception dans les plus brefs délais des 5 000 places péclagogiqr-res
restantes du campus Tamda 3. Les manques d'espaces pédagogiques signalés de part et
d'autres par les facultés seront pris en charge dans un cadre global avant la fin de I'année
universira ie 2025-2026.

3- Répartition de 59 postes budgétaires des Maître-Assistant

Les 59 postes budgétaires ont été répartis par le Conseil de Direction de l'université selon le
tableau ci-dessous.

Faculté Nombre Filières Nombre

Génie électrique et inlormatique t4

Génie biomédical J

Electrotechnique 2

Electronique 2

Automatique aJ

Télécommunications 2

Informatique 2

l

Génie de la construction
* slg

l1

Electronique 1

Electrotechnique 1

Automatique I

Génie mécanique 2

Génie civil 2

Hydraulique 1

Architecture I

Mathématiques 2
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Sciences économiques, commerciales, et

sciences de gestion
9

Sciences économiques 4

Sciences commerciales 5

Lettles et langr-ies 1

Langue française
aJ

Langue anglaise 1

Traduction 2

Sciences I
Mathématiques

a
J

Physique I

Chimie 4

Sciences biologiques
agronomiques

et sclences
6

Ecologie et 1

Sciences agronomiques I

Sciences biologiques 4

Sciences humaines et sociales 4
Bibliothéconomie 2

Orthophonie 2

Total 59

L'ordre du jour étant épuisé, la séauce est levéc à 16h10

Le Recteur
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